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ΟΔΗΓΙΕ ΧΡΗΗ ΣΑΘΜΟΤ 

ΑΤΣΟΕΞΤΠΗΡΕΣΗΗ ΧΡΗΣΩΝ (SELF-CHECK) 
 

Ο Στακμόσ Αυτοεξυπθρζτθςθσ Χρθςτϊν (SelfCheck) απευκφνεται ςτα εγγεγραμμζνα 
μζλθ τθσ ΒΚΠ τα οποία μζςω αυτοφ μποροφν να πραγματοποιιςουν μόνα τουσ μια 
ςειρά από λειτουργίεσ όπωσ:  
 Δανειςμό,  
 Επιςτροφι υλικοφ,  
 Ανανζωςθ υλικοφ, αλλά και  
 Επιςκόπθςθ Λογαριαςμοφ. 

 
Ειδικότερα για τθ χριςθ του απαιτείται: 
 

 θ ακαδθμαϊκι ταυτότθτα, και το  
 PIN που αποτελείται από τα 4 τελευταία ψθφία τθσ αςτυνομικισ ταυτότθτασ 

του/τθσ χριςτθ/τριασ. 
Η αποτελεςματικότθτα του αυτόματου δανειςμοφ ςχετίηεται με το ενθμερωμζνο 

αρχείο χρθςτϊν που διατθρεί θ ΒΚΠ. 

Για το λόγο αυτό, κα πρζπει να δθλϊνετε ςτθν ΒΚΠ άμεςα τθν οποιαδιποτε αλλαγι 

τθσ αςτυνομικισ ι άλλθσ ταυτότθτασ που ζχετε δθλϊςει κατά τθν αίτθςι ςασ για 

εγγραφι ςτθ ΒΚΠ ζτςι ϊςτε να είναι ενθμερωμζνο το ςφςτθμα και να ςασ παρζχετε 

απρόςκοπτθ πρόςβαςθ. 

Για τθν προςταςία του μθχανιματοσ δεν επιτρζπεται θ τοποκζτθςθ ςτθν γυάλινθ 

επιφάνεια, αντικειμζνων (π.χ. τςάντεσ, πορτοφόλια κλπ) άλλων πζραν των βιβλίων 

που προτίκεςτε να δανειςτείτε. 

Σθμειϊνουμε ότι το προςωπικό τθσ ΒΚΠ είναι πάντα ςτθ διάκεςι ςασ για κάκε 

διευκρίνιςθ. 

Παρακάτω ακολουκοφν αναλυτικά οι οδθγίεσ για κάκε μια από τισ λειτουργίεσ που 

υποςτθρίηει ο Στακμόσ Αυτοεξυπθρζτθςθσ Χρθςτϊν (Self Check). 

Δανειςμόσ 

Αφοφ ζχετε βρει τα βιβλία που ςασ ενδιαφζρουν πατάτε τθν επιλογι Δανειςμόσ και 
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τοποκετείτε τθν ακαδθμαϊκι ςασ ταυτότθτα αριςτερά ςτο μθχάνθμα ζτςι ϊςτε ο 
ραβδοκϊδικασ να είναι αναγνϊςιμοσ από τθν κόκκινθ ακτίνα και πλθκτρολογείτε τα 
4 ψθφία τθσ αςτυνομικισ ςασ ταυτότθτασ. 
Τοποκετείτε το βιβλίο ςτθν ειδικι κζςθ αριςτερά τθσ ςυςκευισ,  και ο Δανειςμόσ 
ζχει πραγματοποιθκεί. 
Εάν το επικυμείτε μπορείτε να εκδϊςετε απόδειξθ δανειςμοφ.  

 
Μζςω του Self Check μπορείτε να κάνετε επίςησ: 
 
 Επιςτροφή Τλικοφ:  Επιλζξτε τθ λειτουργία «Επιςτροφι»  

 
 Τοποκετιςτε τα βιβλία αριςτερά του μθχανιματοσ  

 Κατόπιν τοποκετείτε τα βιβλία ςτο τρόλεϊ  

 
 Ανανζωςη υλικοφ: Επιλζξτε τθ λειτουργία «Ανανζωςθ»  και ςυνδεκείτε 

με τον λογαριαςμό ςασ ςκανάροντασ τθν ακαδθμαϊκι ςασ ταυτότθτα και 
πλθκτρολογϊντασ το PIN ςασ. 

 Επιλζξτε το/τα βιβλίο/α που επικυμείτε να ανανεϊςετε και πατιςτε το 
«Επιλζχκθκε Ανανζωςθ». 

 

 Επιςκόπηςη του Λογαριαςμοφ ςασ 

Για να μπείτε ςτο λογαριαςμό ςασ αρχικά επιλζξτε το εικονίδιο «Λογαριαςμόσ» και 
ςυνδεκείτε με τον λογαριαςμό ςασ ςκανάροντασ τθν ακαδθμαϊκι ςασ ταυτότθτα 
και πλθκτρολογϊντασ το PIN ςασ. 
Μζςω αυτισ τθσ επιλογισ μπορείτε να ζχετε μια επικόπθςθ του υλικοφ που ζχετε 
δανειςτεί. 
 

 Πατϊντασ το εικονίδιο με τον αρικμό των βιβλίων που ζχετε ςτο λογαριαςμό 
ςασ μπορείτε να δείτε αναλυτικά τουσ τίτλουσ. 

 Το ςφςτθμα ςασ δίνει επιπλζον τθ δυνατότθτα εφόςον επιλζξετε ζναν τίτλο 
ι το ςφνολο αυτϊν να κάνετε ανανζωςθ του χρόνου δανειςμοφ. 

 


